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Aika: sunnuntai 5.12.2010 klo 13 

Paikka: Rönkkötalo 

Läsnä: (Liite A) 

 

1§ Kokouksen avaus 

Kyläyhdistyksen puheenjohtaja Akseli Turtiainen avasi kokouksen puuro- ja glögitarjoilun 

jälkeen klo 13.05. 

 

2§ Valitaan kokoukselle 

A) Puheenjohtaja 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Akseli Turtiainen. 

B) Sihteeri 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Anne Käyhkö. 

C) Kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa 

Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Päivi Käyhkö ja Sirpa Turtiainen,  

jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 

3§ Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Sääntöjen mukaan hallituksen on kutsuttava yhdistyksen kokoukset koolle vähintään 

seitsemän vuorokautta ennen kokousta paikkakunnalla yleisesti ilmestyvässä sanomalehdessä 

julkaistavalla kokouskutsulla. 

 

Kokouskutsu on ilmoitettu Puruvesi-lehdessä maanantaina 29.11.2010 ja saman lehden 

muistilistalla 2.12.2010. Todetaan kokouksen osallistujat paikalla kiertävän osanottajalistan 

mukaan (Pöytäkirjaan Liite A). 

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi (liite A). 

 

4§ Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Päätös: Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

  

5§ Vahvistetaan  

A) toimintasuunnitelma 

Hallituksen esitys: Vahvistetaan toimintasuunnitelma vuodelle 2011 (liite B). 

Päätös: Hallituksen esitys hyväksyttiin kyläyhdistyksen toimintasuunnitelmaksi 2011 lisäten 

talkootyön (liite B). 

B) tulo- ja menoarvio  

Hallituksen esitys: Vahvistetaan tulo- ja menoarvio vuodelle 2011 (liite C). 

Päätös: Hallituksen esitys hyväksyttiin kyläyhdistyksen tulo- ja menoarvioksi vuodelle 2011 

(liite C). 

C) liittymis- ja jäsenmaksujen suuruus seuraavalle kalenterivuodelle 

Hallituksen esitys: Jäsenmaksun suuruus vuonna 2011 on nolla (0) euroa. Erillistä 

liittymismaksua ei peritä. Kannatusjäsenmaksun suuruutta ei määrätä ja se menee 

Rönkkötalon remonttirahastoon. 

Päätös: Hallituksen esitys hyväksyttiin liittymis- ja jäsenmaksujen suuruudeksi vuodelle 

2011. 
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6§ Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja hallituksen vahvuus  

Sääntöjen mukaan (6§) yhdistyksen asioita hoitaa hallitus, johon kuuluu syyskokouksen 

kalenterivuodeksi kerrallaan valitsemat puheenjohtaja ja vähintään neljä (4) sekä enintään 

kymmenen (10) muuta jäsentä. 

Hallituksen esitys: Hallitukseen valitaan yhdeksään jäsentä entisen kymmenen tilaan. 

 

Keskustelussa kyläyhdistyksen puheenjohtajaksi esitettiin Akseli Turtiaista ja 

varapuheenjohtajaksi Jari Käyhköä. Esitys sai kannatusta. 

Päätös: Kyläyhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Akseli Turtiainen. Hallitukseen valitaan 

yhdeksän jäsentä. 

 

7§ Valitaan hallituksen muut jäsenet 

Hallitukseen on valittu vuodelle 2010 jäseniksi Erkki Heiskanen, Heikki Karvinen, Salme 

Karvinen, Anne Käyhkö, Jari Käyhkö, Ville Käyhkö, Ulla Lindell, Esko Makkonen, Aila 

Rahkola ja Raimo Turtiainen.  

Päätös: Kyläyhdistyksen hallitukseen vuodelle 2011 valittiin Erkki Heiskanen,  

Heikki Karvinen, Salme Karvinen, Anne Käyhkö, Jari Käyhkö, Ulla Lindell,  

Esko Makkonen, Aila Rahkola ja Raimo Turtiainen.  

 

8§ Valitaan muut tarvittavat hallituksen kokouksissa läsnäolo-oikeuden saavat jäsenet  

 ml. vapaa-ajan asukkaiden edustaja, nuorison edustaja ja aluejohtokunnan edustaja. 

Vuonna 2010 hallituksen kokouksissa vapaa-ajan asukkaita on edustanut Paula Soini, 

nuorisoa Pekka Ihalainen jr. ja Savonlinnan aluejohtokuntaa Hannu Karvinen.  

 

Keskustelussa kyläyhdistyksen hallitukseen esitettiin vuodelle 2011 vapaa-ajan asukkaiden 

edustajaksi Paula Soini, nuorison edustajaksi Aapo Käyhkö ja Savonlinnan aluejohtokunnan 

edustajaksi Hannu Karvinen. Esitys sai kannatusta. 

Päätös: Kyläyhdistyksen hallitukseen valittiin vuodelle 2011 vapaa-ajan asukkaiden 

edustajaksi Paula Soini, nuorison edustajaksi Aapo Käyhkö ja Savonlinnan aluejohtokunnan 

edustajaksi Hannu Karvinen. 

 

9§ Valitaan muut tarvittavat toimikunnat 

A) Vuodelle 2010 on valittu Rönkkötalotoimikunta, joka on toiminut 

Rönkkötalohankkeeen ohjausryhmänä. Tässä ovat toimineet Akseli Turtiainen 

puheenjohtajana, Esko Makkonen, Jari Käyhkö, Ulla Lindell sekä asiantuntijana Pekka 

Lindholm ja sihteerinä Anne Käyhkö. 

Päätös: Rönkkötalotoimikunta valittiin Rönkkötalohankkeen ohjausryhmäksi, ja se 

jäseniksi valittiin Akseli Turtiainen, Esko Makkonen, Jari Käyhkö, Ulla Lindell ja Anne 

Käyhkö.  

B) Vuodelle 2010 on valittu huvitoimikunta, johon hallitus on kutsunut puheenjohtajaksi 

Esko Makkosen ja muina jäseninä ovat olleet Heikki Karvinen, Anne Käyhkö,  

Päivi Käyhkö ja Sirpa Turtiainen. 

Päätös: Vuodelle 2011 valittiin huvitoimikunta, jonka kokoonpanon valitsee hallitus. 
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10§ Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa 

Vuoden 2010 tilintarkastajina ovat Anneli Puustinen ja Ritva Turtiainen  

ja heidän varallaan Antero Käyhkö ja Toivo Kinnunen. 

Päätös: Kyläyhdistyksen toiminnantarkastajiksi vuodelle 2011 valittiin Anneli Puustinen ja 

Ritva Turtiainen ja heidän varalleen Antero Käyhkö ja Toivo Kinnunen. 

 

11§ Päätetään hallituksen jäsenten ja toiminnantarkastajien palkkioista 

Hallituksen esitys: Hallituksen jäsenille ei makseta kokouspalkkiota.  

Toiminnantarkastajille maksetaan laskun mukaan.  

Hallituksen puheenjohtajalle, varapuheenjohtajalle, sihteerille, rahastonhoitajalle ja 

piirakkaporukan koollekutsujalle maksetaan 50 euroa kulukorvauksena. 

Päätös: Esityksen mukainen. 

 

12§ Valitaan edustaja/edustajat muihin järjestöihin 

Muina kokouksina, joissa kyläyhdistyksellä on äänioikeus, tulevat kyseeseen Piällysmies ry. 

ja Järvi-Suomen Kylät ry (JäsKy). 

Hallituksen esitys: Hallitus valitsee tarvittavat muiden kokousten edustajat. 

Päätös: Esityksen mukainen. 

 

13§ Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 

 Tiedotetaan Rönkkötalohankkeesta. 

 

11§ Kokouksen päätös 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.30. 

 

Kokouksen puolesta: 

 

 

 

Akseli Turtiainen   Anne Käyhkö 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

Päivi Käyhkö   Sirpa Turtiainen 

 

  


